5. Simif Matematik Dogal Sayilarda Bélme Islemi
Testi Coz

1.  Filiz’in yaptig ) . Filiz
bolme islemin-
de bolum A'ya 1501515
esittir. ~ }T
Buna gore,
Filiz, A yeri-

ne hangi -
dogal sayiyi ,_f; ;5
vazmahdir?

A) 11 B) 101
C) 1001 D) 10 001

Cevap : C

0

2. Yandaki bolme igleminde

bollnen sayi A ile kalan A %
say! da 1 ile gosterilmis- _

tir Q

Buna gore “A” asagidakileden hangisi
olamaz?

A) 7515 B) 7512

C) 7509 D) 7 507

Cevap: A



3. Yandaki bolme ig-

. e 4 S
Ien,'nrjde bolum Emi 50 120 180
ne’nin okul numara-

sidr.

Verilenlere gore, .

Emine’nin okul Jaa\

numarasi kactir?

A) 12 B) 102
C) 202 D) 1002
Cevap: A

4. Asagidaki bélme islemlerinden hangisi

yanhigtir?
A) 1201212 111114
%+ |12 [1001 11 11
00012 0011
_ 12 _ 11
@y 9 00000 0000

m  Im

804 |4 679 }ﬂ
8 201 50 |18
004 179
_ 4 -150
- 000 029

/)

Cevap : B



5. Asagidaki 6grencilerden hangisi bolme ig-
lemini yanlis yapmigtir?

s N
’ 2 ~ 5200000:100=520000

I\.‘

All
"2 =12000:1000=12
g: \
Eda
57 000 000 : 1 000 000 = 57
Selim
<0 {6?0 800 : 100 =6 708 )
Gulhan
A) Al B) Eda
C) Selim D) Gulhan

Cevap : A

6. 6767:67=A ve 679679:679=Bise

B + A kactir?
A) 22 B) 112
C) 1102 D) 11 001

Cevap : C



7. Yandaki kalanh bolme ig-
leminde AB iki basamak- 678 2*25
Il dogal sayidir. =
Bu dogal sayi asagida- e
Kilerden hangisidir? [ §

A) 9 B)13 C) 15 D) 17

Cevap : B

8. Yandaki bolme is-
leminde "b" yerine
yazilabilecek sayi-
larin toplami kac-
tir?

A) 21 B) 26

Cevap : B

9. Bir bolme igsleminde bolen 108, bolum 25'tir.
Bu bolme igsleminde, kalanin en buyuk de-
derine gore boéluinen sayi kactir?

A) 2700 3) 2807
C) 2805 D) 2705

Cevap : B



10.

Fatih Bey, yukaridaki evi 72 000 TL'ye ahyor.
Borcunu her ay 2 400 TL'lik egit taksitlere bol-
darayor.

Buna gore Fatih Bey, borcunu ka¢ ayda bi-
tirir?
A) 24 B) 28 C) 30 D) 32

Cevap : C

11. Elif Hanim, fiyati 1 748 TL
olan yandaki buzdolabini
alirken biriktirdigi 248 TLyi
pesinat olarak verir. Tem-
muz ayinda buzdolabini
alan Elif Hanim, kalan
borcunu esit taksitler yap-
tirarak ocak ayinda bitirir.

(Temmuz ayinda édeme yapmayacaktir.)

Verilenlere gore, buzdolabina 6denen ay-
hk taksit miktarn ka¢ TL'dir?

A) 325 B) 300 C) 275 D) 250

Cevap : C




12. Bir turizm sirketi peri
bacalarina géturecegi
turistler icin her biri 46
kisilik otobuslerden 14
tane kiraliyor. Bu oto-
buslere 6denecek top- -,
lam 16 100 TL paray! her bir tunstten esit olarak
aliyor.

Buna gore, bir turist bu gezi icin kac TL
odemistir?

A)25 B)27 C)32 D) 35

Cevap: A

13. 245 : 5 isleminin esiti asagidakilerden

hangisidir?
A)
(245 x 2) : 10
_ i
B) *~
(245 x 100) : 4
C)
(245 x 20) : 10
D)

(245 x 10) : 5 J

Cevap: A



14. Bir b6ime isleminde bolinenle boélenin topla-
mi 81, bolum 12 ve kalan 3'tur.
Bu bolme isleminde bolunen kactir?

A)56 B)68 C)73 D) 75

Cevap: A

15. Kaan ile Ozge'nin
paralarinin topla-
mi 36 TL'dir. Kaan,
Ozge'ye 3 TL ve-
rirse, ikisinin para-
lari esit oluyor.
Kaan'in parasi

kac TL'dir?
A) 24 B) 21
Cevap : B

16. 3 ekmek ve 10 yu
murta 275 kurus-
tur. Ferdi, 1 ek-
mek ile 10 yumur-
taya 225 kurus
odemistir.

Buna gore bir ekmek kac¢ kurustur?

A)50 B)35 C)25 D) 15

Cevap : C



17.

H

754

—®

C‘:r 5
A

Yukaridaki sema ile verilen islemler oklar yo-
ninde yapilarak A sayisi bulunuyor.

Buna goOre A sayisi kactir?

A) 15080 B) 14 800
C) 14 008 D) 7 540

Cevap: A

18. Kalanli bir bdlme isleminde bolim 15, bdlen
35 ve kalan ise alabilecegi en blyUk deger-

dedir.
Buna goOre, bolunen sayi kactir?

A) 525 B) 533 C) 559 D) 541

Cevap : C



19.

Hakan, 3 kalem ile 5 silgiyi 6 lira 25 kuruga al-
mistir.

Silginin tanesi 50 kurug olduguna gore, bir
kalem kac lira kac kurustur?

A) 1lira85kurus  B) 1 lira 70 kurug
C) 1lira50 kurus D) 1 lira 25 kurus

Cevap : C

20. Duzinesi 12 TL'ye
Duzhes 12 Tive DO OO0
rin tanesi 1 lira
50 kurugtan sati- E g g g g E
lirsa, bir diizine

bardagin satisin-
dan kac TL kar edilir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10

Cevap : B

Online Test Coz

Pdf Indir


https://www.supersoru.com/
https://www.supersoru.com/pdf-arsivi

